





《遇见你真好》吴宣仪自称"母狮子"

据新华娱乐 浙江卫视《遇见你真好》上周六晚 10 时播出第七期节目,此前,原本与纪思清"火花"四溅的廖锡荣,因为金美黎的加入 变目标,瞬间搅乱了仿佛日渐清晰的局势。而早就"看对眼"的钟嘉骏与熊珍珍,也因为一次有些"无厘头"的心意传递,让同样对熊珍珍颇有好 感的陈溥江,有了入局的机会

两组关系越来越错综复杂的"三人行",令本期节目直接开启了"虐恋"模式,不仅让身处其中的男女嘉宾备受煎熬,更让恋爱侦察员吴宣 仪,都忍不住直呼"心疼"

"虐恋"升级 在遇见小屋接连上演

看过《大话西游》的人,想必都会被 至尊宝和紫霞的爱情所打动, 到最后 大家似乎都忘了, 先和至尊宝看上眼 的其实是白晶晶,感情的事儿,似乎总 是这么不讲道理。就像节目中廖锡荣 明明和纪思清发展得好好的, 甚至有 不少网友直呼要"锁死"这对 cp,但被 廖锡荣妹妹更看好的金美黎一出现, 恋爱侦察团自以为已经掌握的局面, 顿时又变得扑朔迷离。

本期节目中,廖锡荣践行与金美黎 一同返港的承诺,还附赠了一顿爱心 早餐,令纪思清越发有些不知所措,其

侦察员们都纷纷表示同情。但爱讲道 理的王耀庆却还是忍不住理性发问: "感情这件事,真的有先来后到吗?"再 度引来宁静与吴宣仪两位"老对手"与 其争辩。

无独有偶,同样陷入"三人行"的钟 嘉骏、熊珍珍与陈溥江,本期关系也变 得更加复杂。上期节目结尾,钟嘉骏出 人意料地将咕咕机信息发送给了金美 黎,打破了"棕熊 CP"的双箭头。 仅让有所意识的熊珍珍,开始有意无意 地避开两人之间的互动,也让对熊珍珍 有所好感的陈溥江,有了"可乘之机"

本期节目中,面对熊珍珍亲手制作 的蛋糕,原本号称不吃甜的陈溥江,却

独自摆弄尤克里里的孤单画面,让恋爱 直接挑了最大块的全部吃光,而熊珍珍 更笑言"因为溥江不吃巧克力,才做巧克力的",颇为甜蜜的互动,令一旁的 钟嘉骏顿时变得失魂落魄。

> 两段纠结非常的"三人关系",让身 在观察室的侦察员们都揪心不已,不仅 吴宣仪忍不住感叹"心疼",沈涛更是 大呼"好虐啊"

董又霖大胆直言: 想当个大野狼

遇见小屋中,有人主动出击,有人 徘徊不定,有人黯然神伤,有人左右为 难,众人不尽相同的表现,也引发了侦 察员们对于在恋爱中角色定位的探讨。

现场,长相甜美的吴宣仪走起了反

差路线,不但拒绝"小绵羊"人设,更自 称是"母狮子",表示"我是一个很刚的 "嘚瑟"的小眼神被一旁的王耀庆 瞬间点破:"她的眼神里,从来没有一 丝想要当小女人的这个心情过。

而颇有"小奶狗"气质的董又霖也 大胆发声,直言想做"大野狼",希望在 恋爱中,能占据主导权,但却遭到宁静 "无情"调侃:"那你还得再长十年

此外,本周作为女生主导约会周的 前瞻篇,每位女生都能在约会前,写下 她想邀请男生一起品尝的美食种类,以 及有约会意象的两位男生姓名。而男 生们则要从写有自己名字的邀请卡中, 选择一张赴约。本周六晚10时,敬请 锁定浙江卫视《遇见你真好》。

《最强大脑之燃烧吧大脑》迎残酷组合战

三大队长打响"抢人争夺战"





据新华娱乐《最强大脑之燃烧吧大 脑》32强选手历经了重重考验,从百强选 手中脱颖而出,距离"黄金席位"只差一步 之遥的他们, 于上周五晚迎来更加残酷的

为了在之后更好地应对同样升级赛 制、考验脑力协作力和抗压力的国际战,选 手们在"百人抢位赛"经历了高压的 1v1 对 战,最后一轮考验则是组队"寻找阿基米

组队大战险象环生: 高压之下谁能最后惊险过关

回想上一季《最强大脑》的组队比赛, 精彩与紧张程度,至今还让许多网友印象 深刻。那时候三支战队都已经集结完毕了, 每场团战都采取两两组合的方式进行,当 时有队长进行战术的安排和人员的配置,

队员们之间都有了一定的了解, 彼此间较 为熟悉、配合也比较有默契,即便这样,比 赛的残酷,也让网友直呼"惊心动魄","简 直像坐过山车一样"

今年,在没有任何预兆的情况下,组队 比赛说来就来了,而且一旦组合中有一人 失利,两人直接淘汰。选手们纷纷表示"这 么凶吗?""太狠了!"这一赛制的设计,不仅 考验选手个人能力,对协作、抗压也是挑 战,更有助于选拔出脑力、团队力、心理承 受力都过硬的选手,在未来的国际战中,能 适合新赛制,有更出色的发挥。

目前暂列第一、第二的中学生吴圣洁、 凡正阳,北大的郎佳子彧、俞辰捷,沃顿商 学院的郜晟等实力选手,都受到了网友的 关注,他们究竟会选择谁作为搭档,又会有 怎样的表现令人期待。

由于是组队比赛,一个人的失利,直接

导致两个人的淘汰,每位选手都不只是为 自己而战,而是为了团队而战,比赛的残酷 与煎熬可想而知。

韩雪暖心鼓励选手: 伤口是太阳照进身体的地方

在当晚的节目中,通过"寻找阿基米 德"项目的比拼,又将会有一批选手,遗憾 离开《最强大脑》的舞台,而成功人主"黄金 席位"的选手们,也即将面临战队的选择。 由于赛制的变化,不同于上一季队长预测 结果,进行预选、胜出选手反选的规则,"黄 金席位"的选手们将根据抽签依次上台,心 仪选手的战队亮灯选择, 再由选手进行反 选。在这场"酝酿已久"的抢人大战中,一向 "内敛"的队长们也攒足了劲儿,准备"放大 招"了

在选人之前,Dr. 魏表示:"《最强大脑 道:"伤口是阳光照进身体的地方"。

之燃烧吧大脑》前面几季的很多项目,是我 参与设计的,这些项目对我来说,是一目了 然的,如果加入我的战队,我可以把有关项 目的东西教会你。"鲍橒也不甘示弱:"Dr. 魏之前从来没有做过项目, 他是一个绝对 的理论派教练。"郭采洁助威鲍橒称:"我非 常以我的队长为荣, 因为他是真正的实战 队长"

两位队长之间战火升级, 引发全场惊 呼,王峰也立刻加入了这场没有硝烟的战 争,"实践是检验真理的唯一标准,我觉得 最高的境界,应该是把理论和实践相结合, 我觉得这一点,我们队能够做得比较好。

成功晋级的选手们将会作何选择?队 长和嘉宾们又会怎样用怎样的方法, 吸引 选手进入自己的战队?现场又发生了怎样 的一幕,让戚薇霸气亮灯,让韩雪温柔安慰